

Eötvös Loránd Tudományegyetem

24.hu - 2024.06.05.

Előbb indult a tiszavirágzás, méghozzá a Rábán

A június közepén esedékes tömeges rajzáshoz még mindig korai az időpont, illetve a laikus számára joggal okozhat zavart az is, hogy a tiszavirágot nevéhez illően a Tisza és mellékfolyói lakójának tartjuk. Ehhez képest földrajzilag a Rába még csak a közelében sincs a „magyarok folyójának”. Mi ez a fennforgás a kérészek világában? Dr. Kriska György biológushoz, a HUN-REN Ökológiai Kutatóközpont tudományos tanácsadójához, az ELTE TTK Biológiai Intézet docenséhez fordultunk.

<https://24.hu/tudomany/2024/06/05/tiszavirag-keresz-larva-tisza-raba/>

ng.24.hu - 2024.06.05.

Magyar kutatók találtak újabb bizonyítékot a rejtélyes porholdra

Horváth Gábor, az ELTE kutatója munkatársaival évek óta dolgozik azon, hogy speciális polarimetriai eljárással kimutassák a por jelenlétét ezekben a régiókban. Az emberi szem – számtalan állatével szemben – nem érzékeny a fény polarítására, így ahhoz, hogy mi a fény poláros voltát lássuk, szűrőkre van szükség, amelyek ezt kiemelik.

<https://ng.24.hu/fold/2024/06/05/hazai-kutatok-porhold/>

Megjelent még: Agrotrend.hu

Mandiner - 2024.06.05.

Izrael és a világ október 7. után – Különleges vetítést tartottak Budapesten!

Az Uránia Filmszínházban sor került egy filmvetítéssel egybekötött eseményre, amelyen részt vett a Yaakov Hadas-Hendelsman izraeli nagykövet és Szalay-Bobrovinczky Vince, a Miniszterelnökség helyettes államtitkára, valamint az ELTE kutatói bemutattak egy felmérést arról mit gondolnak a magyarok az izraeli háborúról.

<https://mandiner.hu/belfold/2024/06/izrael-es-a-vilag-oktober-7-utan-kulonleges-vetitest-tartottak-budapesten>

Megjelent még: hetek.hu - neokohn.hu

Eduline.hu - 2024.06.06.

Felvételi 2024: hogyan alakulhatnak a ponthatárok a legnépszerűbb szakokon?

Csupán szakterületenként az állami ösztöndíjas keretszámokat tudni. Például hiába évek óta a legnépszerűbb hazai egyetem az ELTE, mégis idén mintegy 1800 fővel kevesebb (csak 10 820) diákot vehetnek fel állami ösztöndíjas helyre. Arról nem is beszélve, hogy az ELTE-n a legnagyobb csökkenés a műszaki, a természettudományi, és meglepő módon a pedagógusképzések esetében figyelhető meg.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240605_felveteli_2024_ponthatar_legnepszerubb_szakokon

HVG360 – 2024.06.06.

Önképző jogászok vagyongazdálkodója

A JÖSZ számos állami segítséget kapott a létrehozásakor, és a következő években is több tízmillió forint közpénz érkezett az alapítványhoz. Székhelyét az ELTE kezelésében lévő patinás pest-belvárosi Szerb utcai épületben alakíthatta ki, az Oktatási Hivataltól pedig hamar megkapta a szakkollégium címet is.

https://hvg.hu/360/20240606_onkepzo-jogaszok-vayongazdaloje

Megjelent még: Mfor.hu - nyugatifeny.hu

Haszon.hu - 2024.06.06.

Címke és csomagolás helyett tesztelik a gyümölcstetoválást

A piacelemzés részeként az ELTE-vel közösen végzett kontrollált, véletlenített kísérlet megmutatta, hogy a zöld állítások termékcsomagoláson való megjelenítése hatással van a fogyasztók adott termékről kialakított képére, illetve vásárlási szándékára. Ugyanakkor a fogyasztók jelentős része nincs tisztában a látott állítások pontos tartalmával, és sok esetben félreérti azokat.

<https://haszon.hu/haszonagrar/innovacio/avokado-lezeres-tetovalas>

Új Egyenlőség - 2024.06.06.

„Cselekedni ki fog?” – beszélgetés Gregor Anikóval aktivizmusról, szakszervezetről

A felsőoktatási dolgozók bérharca kapcsán beszélgettünk korábbi adásunkban Gregor Anikóval, az ELTE oktatójával, szociológussal. A beszélgetés második részében arra keressük a választ, hogy egy szociológusnak miért feladata az aktív cselekvés, hogyan lesz belőle szakszervezeti vezető, és mit lehet tenni a potyautasokkal szemben.

<https://ujegyenloseg.hu/cselekedni-ki-fog-beszelgetes-gregor-anikoval-aktivizmusrol-szakszervezetrol/>

Eduline - 2024.06.06.

Felvételi 2024: mutatjuk, hogy milyen bölcsészképzéseknél húztak minimumponthatárt az ELTE-n

A felvi.hu-n közzétett adatok szerint az ELTE-n karonként, sőt sok esetben szakonként is változik, hogy húztak-e minimumponthatárt vagy sem. Az ELTE Társadalomtudományi Karán (Budapest) az alábbi szakokhoz legalább ennyi pontra van szükségetek: alkalmazott közgazdaságtan: 320 pont nemzetközi tanulmányok: 320 pont szociális munka: 300 pont szociológia: 320 pont. A Társadalomtudományi Kar szombathelyi campusán minden képzés 280 pont a minimumpont-határ.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240606_ELTE_minimumponthatar_2024_felveteli

Reaktor.hu - 2024.06.06.

"Egy csapat lelkes fiatal vagyunk, akiket érdekel a közélet, és szeretnénk tenni Magyarorszáért"

Mi arra építettük a koncepciónkot, hogy nem csak a szakértőknek szeretnénk adni a főszerepet, hanem az elején meghívtunk két neves szakértőt, Groviczki Zoltánt, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola rektorát, aki több évig a magyar oktatáskormányzásnak egy nagyon fontos figurája volt, és aki egyébként pontosan látja, hogy mik a hibái a rendszernek, illetve Halász Gábort, aki az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karán oktat, és emellett egyébként már a rendszerváltás óta tanácsokat ad az oktatáskormányzatnak.

https://reaktor.hu/2024/06/06/egy_csapat_lelkes_fiatal_vagyunk_akiket_erdekel_a_kozelet_es_szeretnenk_tenni_magyarorszagert

Origo - 2024.06.06.

A dicséret és a simogatás segíti a kutyák tanulását

A kutyák tanulási sikerére jó hatással van, ha nemcsak étellel jutalmazzuk őket, hanem dicséretet és simogatást is kapnak a jó teljesítményért - derül ki az ELTE Etológia Tanszék kutatóinak Scientific Reportsban megjelent legújabb kutatásából. Az etológusok az érzelmek, a tanulás és az alvás összefüggéseit vizsgálták. Eredményeik rávilágítanak, hogy a tanítási stílus és az alvás hogyan hat a kutyák viselkedésére és tanulási sikerére.

<https://www.origo.hu/tudomany/2024/06/kutya-etologia-tanulas-elte>

Megjelent még: teol.hu

Daily News Hungary - 2024.06.06.

QS Ranking: ELTE takes the lead in Hungary

This year, the Eötvös Loránd University (ELTE) improved by about 140 places compared to last year's result, reaching the 564th position in the Quacquarelli Symonds world ranking, thus securing the top spot among Hungarian higher education institutions.

<https://dailynewshungary.com/qs-ranking-elte-takes-the-lead-in-hungary/>

Megjelent még: Uniside.hu

Élet és tudomány – 2024.06.07.

Kemoterápiás hatóanyagok - elemi lépésekben

A kovalens hatóanyagok napjainkra már a gyógyszerkémia fontos eszközévé váltak. E gyógyszerfejlesztési projekteknek közös kulcsfontosságú eleme, hogy a kovalens kötés kialakulásában szerepet játszó molekuláris szerkezet, a kovalens kötőelem kémiai szerkezetét minden esetben az adott farmakológiai célpontra kell „felhangolni”. Ebben a cikkben egy olyan megközelítést mutatunk be, amely a kötőelemek biológiai aktivitását a vegyületek bizonyos heteroatomjainak módosítása útján valósítja meg. Egyúttal ez a megközelítés a jövőben hozzájárulhat az onkológiai terápiás hatóanyagok vagy egyéb tumordiagnosztikai célú molekuláris eszközök fejlesztéséhez is – írja cikkében Petri László, a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont tudományos munkatársa, az ELTE Hevesy György Kémiai Doktori Iskola hallgatója.

Nyomtatott megjelenés, 14-16. oldal

Jelen - 2024.06.07.

Erős vágy, kevés öröm - Miért használjuk a közösségi médiát?

Az ELTE Pszichológiai Intézetének munkatársai Facebookozók körében végeztek kutatást, s kiderült, hogy a közösségi oldal intenzív felhasználói igen erős motivációt éreznek a jelenlétre, miközben nem sok örömet jelent, sőt körükben megjelenik még a szorongás is az értelmetlenül eltöltött idő miatt.

<https://jelen.media/kozelet/eros-vagy-keves-orom-de-akkor-miert-hasznaljuk-megis-a-kozossegi-mediat/>

Duol.hu – 2024.06.07.

A Magyar Rektori Konferencia alelnökének választották meg dr. András Istvánt

A Magyar Rektori Konferencia (MRK) tisztújító ülést tartott május 30-án, amelyen a testület alelnökének választották meg dr. András Istvánt, a Dunaújvárosi Egyetem rektorát. Az elnöki tisztséget 2024. július 1-jétől kezdődően továbbra is dr. Borhy László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektora tölti be.

<https://www.duol.hu/helyi-kozelet/2024/06/a-magyar-rektori-konferencia-alelnokenek-valasztottak-meg-dr-andras-istvant>

Megjelent még: Dunaonline.hu

Beol.hu - 2024.06.07.

Magyar kutatók TBC-diagnózt állítanak fel mesterséges intelligenciával

Az ELTE doktoranduszai, Bedőházi Zsolt és Biricz András új módszerükkel megnyerték a Nightingale Open Science egészségügyi adatelemző versenyt.

<https://www.beol.hu/digitalia/2024/06/magyar-kutatok-tbc-diagnozist-allitanak-fel-mesterseges-intelligenciaval>

Megjelent még: szon.hu – teol.hu – beol.hu – bama.hu – kemma.hu – feol.hu – baon.hu – vaol.hu – erdon.ro – duol.hu – nool.hu – haon.hu – zaol.hu – kaisalfold.hu – veol.hu – szoljon.hu – boon.hu – sonline.hu – delmagyar.hu

Magyar Hírlap - 2024.06.07.

Lengyelország kettészakadhat, munkában a szeparatisták

Az a kategória, hogy „sziléziai”, nem létezett. Barta Géza néhány évvel ezelőtt írt tanulmányt a sziléziai identitás kialakulásáról. Az ELTE Földrajz- és Földtudományi Intézetének doktorandusza, akinek kutatásai a felső-sziléziai regionális identitással is kapcsolatosak úgy vélekedik, hogy „az európai nemzetállamok kialakulásának korában egy sajátos sziléziai identitás kristályosodott ki, mely ezer szállal kötődött az addigra már fejlett iparral és munkássággal rendelkező térséghez.

<https://www.magyarhirlap.hu/kulfold/20240606-lengyelorszag-ketteszakadhat-munkaban-a-szileziai-szeparatistak>

Greenfo.hu – 2024.06.07.

Már májusban túllóttuk magunkat

A Rám szakadéktól Velencéig: tömegturizmus és klímaváltozás. Mi az az univerzális hőkomfortindex, és milyen nyárra számíthatunk? Hőhullámok és halálozás. Járdá kávézaccbetonból, és globális homokhiány. Kire szavazzanak a zöldek az EP választáson? Hírháttér podcastunkban Sarkadi Péter szerkesztő beszélgetőtársa Szabó Péter éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza, korábban az Országos Meteorológiai Szolgálat és a Nemzeti Alkalmazkodási Központ szakértője, a Másfél fok szerzője.

<https://greenfo.hu/hir/zold-het-2024-9-mar-majusban-tullottuk-magunkat/>

Mandiner - 2024.06.07.

Hack Péter: Az EP-választások tétje, hogy a nemzetállamok nyernek-e egy kis időt a megerősödére

Ha megszüntetnék a tévesen „vétóként” emlegetett együttdöntés intézményét az unióban, akár két erős állam is könnyedén határozhatna Magyarország sorsáról, anélkül, hogy beleszólhatnánk – állítja Hack Péter. Az ELTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszékének vezetőjével Európa jövőjével foglalkoztunk az EP-választás tükrében.

<https://mandiner.hu/belfold/2024/06/hack-peter-az-ep-valasztasok-tetje-hogy-a-nemzetallamok-nyernek-e-egy-kis-idot-a-megerosodesre>

Nyugat.hu - 2024.06.07.

300 éve született Maulbertsch, aki telefestette a Habsburg Birodalmat és a szombathelyi művészeti diákokat is megihlette

Mészáros D. Zsolt Szántó István festőművész, a Művészeti Szakgimnázium és az ELTE Savaria Egyetemi Központ oktatója elmondta, a festészeti gyakorlaton mindig kell a diákoknak műtárgy másolatokat készíteni. Eddig Michelangelót másolták, de most kiderült, Maulbertschet is érdemes.

https://www.nyugat.hu/cikk/300_eve_szuletett_maulbertsch_aki_a_szombathelyi

Megjelent még: Vao.hu

Újkor.hu - 2024.06.07.

Középkori és kora újkori metamorfózisok – A Cerae 2024. évi első virtuális konferenciája

Bachus Dóra (Eötvös Loránd Tudományegyetem), aki doktori disszertációjában a Révay Ferenc működése alatti propalatinus intézményének kora újkori történetét tárja fel, prezentációjában is alapvetően a korabeli magyar igazságszolgáltatás meghatározó aktorait mutatta be az 1526. évi mohácsi csatát követő időszak évtizedeire fókuszálva, ismertette mindazokat az erőfeszítéseket, amelyek a szétszakított Magyar Királyság birtokrendszerének a magyar szokásjogon keresztül történő megtartására irányultak.

<https://ujkor.hu/content/a-cerae-2024-evi-konferenciaja>

Magyar Kurír - 2024.06.08.

Brahms Német requiemjére hív az ELTE Bartók Énekkara és Egyetemi Koncertzenekara a Zeneakadémiára

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bartók Béla Énekkara és Egyetemi Koncertzenekara immár hagyományosnak mondható évadzáró zeneakadémiai koncertjére készül, amelyen ezúttal Johannes Brahms Német requiem című nagyszabású művét adják elő, Kovács László Liszt-díjas, érdemes- és kiváló művész vezényletével, június 20-án.

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/brahms-nemet-requiemjere-hiv-az-elte-bartok-enekkara-es-egyetemi-koncertzenekara-zeneakademiaira>

Újkor.hu - 2024.06.08.

Dömötör Tekla, a magyar néphit és népszokások és a munkásfolklor nyomában

1953-ban az ELTE Néprajzi Intézetébe került Ortutay Gyula invitálására, ahol a munkásfolklor munkaközösség tagjaként végzett gyűjtéseket. Gyűjtött a Salgótarjáni bányavidék környékén (1951-52), 1953-ban pedig a Tolna megyei Kakasdon, ahol a bukovinai székelyek körében élő szokásról, a csobánolásról gyűjtött. Bekapcsolódott a sztálinvárosi munkásfolklor – kutatásba.

<https://ujkor.hu/content/domotor-tekla-a-magyar-nephit-es-nepszokasok-es-a-munkasfolklor-nyomaban>

Vaskarika.hu - 2024.06.08.

Utódokkal közös emlékkoncertet adott a 65 éves Erkel Kórus

A Szombathelyi Erkel Kórus idén ünnepli fennállásának 65. évfordulóját. Az ünnepségsorozat részeként június 7-én az ELTE SEK Zenepedagógiai Tanszékének Liszt Termében emlékeztek meg alapító karnagyuk, Schmidt Mihály halálának 45., valamint örökös karnagyuk, Horváth Rezső halálának 10. évfordulójáról.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/24971/>

Újkor.hu - 2024.06.09.

A nagykövet tolla és sétái – Pascale Andréani impressziói a francia-magyar kulturális kapcsolatokról

A könyvet így azoknak ajánljuk, akik egy hosszú, városnéző sétán szeretnék kulturális történetekkel kalauzolja megajándékozni francia, vagy franciaként magyar vendégüket, Budapesten a Sugárúton és a Körúton, vagy Párizsban a Boulevard-on és a Champs Elysée-n. Kellemes sétát kívánunk! Rigó Balázs, ELTE-ÁJK Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti Tanszék adjunktusának könyvajánlója.

<https://ujkor.hu/content/a-nagykovet-tolla-es-setai>

444 - 2024.06.09.

Az ellenzéki Nemény András megtartotta Szombathelyt

Szombathelyen 1994-től mindig az országot is vezető párt adta a polgármestert. Ezt a vonalat törte meg az ellenzéki összefogás élén 2019-ben győzelmet arató Nemény András. A Fidesz egyik legfájóbb veresége volt ez, ráadásul a közgyűlésben sem szerzett többséget. A fideszes Balázs Péter után most Lenkai Nóra, az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa próbálta visszahódítani a várost.

<https://444.hu/2024/06/09/az-ellenzeki-nemeny-andras-megtartotta-szombathelyt>

Magyar Hírlap - 2024.06.10.

Az ELTE kutatói EEG-vel vizsgálták az ebek agyi tevékenységét

A kutyák hozzánk hasonlóan értik a szavakat, sőt többet értenek, mint amennyi mutatnak – állapították meg kutatásukban az ELTE Etológia tanszékének kutatói – írja a Current Biology

című folyóirat, illetve A kutya újság.

<https://www.magyarhirlap.hu/kronika/20240610-erti-e-a-kutyus-hogy-mit-mondunk-neki>

Népszava – 2024.06.10.

Pukkasztandó buborékok

Egyszer megkérdezték ezeket a fiatal alkotókat, hogy filmjeik vége miért más, mint a hollywoodi happy end, amire azt felelték, hogy a saját történeteiket akarták megmutatni. Hasonlóképpen a PERSPECTIVES projekt cseh, lengyel, litván, magyar és szlovák újságírókkal zajlik, Magyarországon az ELTE egyetemi rádiójának részvételével – mondta az interjúban a Goethe Intézet vezetője, Miriam Bruns.

Nyomtatott megjelenés, 13. oldal

Vaol.hu - 2024.06.10.

Vasi érmek az uszonyosúszók diákolimpiáján

Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 7. osztályos tanulója, Szekeres Dorka három érmet, egy aranyat, egy ezüstöt és egy bronzot gyűjtött be a III. korszoportosok uszonyosúszók diákolimpia országos döntőjében.

<https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/06/vasi-ermek-az-uszonyosuszok-diakolimpiajan>

EduLine - 2024.06.11.

Akár 70 ezer forintot is elkérhetnek nyáron havonta a kollégiumért az egyetemek

Míg az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a 2023/24-es tanévben 13-19 forintot kértek el egy hónapra a kollégiumi szobákért, addig a nyáron már 25-37 ezer forint között mozognak a bérleti díjak. Az ELTE kollégiumai közül a legolcsóbb ára 24 640, a legdrágábbé pedig 36 640 forint a hallgatók számára.

https://eduline.hu/felsooktatas/20240610_nyari_kollegium_arai_2024ben_felsooktatas_nyari_szunet

Megjelent még: Pénzcentrum.hu – Világgazdaság - Economx.hu - Blikk

Magyarmuzeumok.hu - 2024.06.11.

Anna Margit. Tükörképek - Szeptemberig tart a lenyűgöző életműkiállítás a Magyar Nemzeti Galériában

Ajánlom a kiállítást mindazoknak, akik érdeklődnek a női művészek, a holokauszt hatására készült alkotásokra, egy művészi életútra, ami a festészet által tudott kibontakozni. Aki megtekinti ezt a tartalmas kiállítást, mély és személyes mondanivalókkal fog találkozni – írja cikkében Benkő Eszter, az ELTE PPK Múzeumpedagógiai szaktanácsadó Szakirányú továbbképzés hallgatója.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/anna-margit-tukorkepek-szeptemberig-tart-a-lenyugozo-letmukiallitas-a-magyar-nemzeti-galeriaban>

Qubit - 2024.06.11.

Fél évszázada vitatkoznak rajta, de ma sincs egyetértés abban, hogy mire jó a memoriter

Fenyő D. György, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Gimnáziumának vezető magyartanára szerint nem szerencsés, hogy a magyartanításban a memoriter használatának szakmódszertanához oktatáspolitikai jelentéstartalom is kapcsolódik.

<https://qubit.hu/2024/06/10/fel-evszazada-vitatkoznak-rajta-de-ma-sincs-egyeterter-es-abban-hogy-mire-jo-a-memoriter>

Medicalonline.hu - 2024.06.11.

Arany János-életműdíjat kapott a 100. születésnapját ünneplő Fuchs László

Elismerése megerősíti abban a törekvésében, hogy folytassa munkáját a matematika területén. Ezt követően Kacs Kovács Imre, az ELTE Természettudományi Karának dékánja nyújtotta át az

ünnepeelt matematikusnak az ELTE TTK platinaoklevelét.

https://medicalonline.hu/cikk/arany_janos_eletmudijat_kapott_a_100_szuletesnapjat_unneplo_fuchs_laszlo

MTI - 2024.06.11.

Környezetvédelmi elismeréseket adtak át az Energiaügyi Minisztériumban

Környezetünkért Emlékplakettet kapott mások mellett Salma Imre, az ELTE Kémiai Intézet professzora és Kurucz Mihály, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának tanára.

Megjelent még: [Dehir.hu](#) – [Webradio.hu](#) – [Profitline.hu](#)

MTI - 2024.06.11.

Múzeumok éjszakája - Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár idén is számos programmal várja a látogatókat

Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár idén is számos programmal, köztük kézműves foglalkozásokkal, koncertekkel, épületsétákkal, tárlatvezetésekkel, kalligráfiai workshoppal, könyv- és restaurátorműhely-bemutatókkal, valamint Kopernikusz-emlékkiállítással várja az érdeklődőket június 22-én, a Múzeumok éjszakáján.

Megjelent még: [Hír.ma](#) – [Webradio.hu](#) – [Turizmus.com](#)

Blikk - 2024.06.12.

Hadat üzent Magyar Péter az ATV-nek

Lányi Gusztáv, az ELTE docense, a Politikai pszichológia és politikatudomány című könyv szerzője úgy véli, a politikai csatározás maga egy arculatépítés és rombolás, ahol nagyon nehéz egyensúlyt tartani. Szerinte minden politikusnak többet kell tűnie egy átlagembernél. – Mindenképpen az átlagosnál nagyobb lelki állóképesség kell a politikai színpadon – nyilatkozta Lányi. – Ahogyan egy komoly politikus csapatában ott vannak az ellenfél arculatrombolásáért felelős munkatársak, kell lennie egy mentálhigiénés segítőnek is, aki az ellenfél pofonjaira való reakciókra készíti fel az egyént. Olyan konfliktushelyzeteket is tűnie kell, amit magánemberként nehezen tenne. Ennek elviselés az egyéntől függ, az önuralomtól, amit természetesen lehet erősíteni pszichológus által összeállított tréningekkel.

Nyomatott megjelenés, 2. oldal

Nők Lapja - 2024.06.12.

Mit adnak nekünk kis kedvenceink?

Első házasított állatunk a kutya volt, legalább húszezer éve csatlakozott halászó-vadászó-gyűjtögető őseinkhez – meséli Kubinyi Enikő etológus, az ELTE Etológiai Tanszék főmunkatársa. – Ez a kapcsolat sok haszonnal járt, mert a kutyák védték a táborot, eltakarították a felesleges élelmet, segítettek a vadászatban, hideg éjjeleken hozzájuk lehetett bújni és melegítettek.

Nyomatott megjelenés, 16-19. oldal

Magyarmuzeumok.hu - 2024.06.12.

A cél egyszerű: kijutni a labirintusból - múzeumpedagógia a szentendrei

MűvészetMalomban

Tulajdonképpen mindannyiunk számára az lenne a cél, hogy kijussunk a labirintusból, rátaláljunk önmagunkra és helyünkre a világban, de ha lehet, pozitív élményeken keresztül, ahogyan a résztvevő gyerekeknek már sikerült – írja Pető AMy, az ETE PPK Múzeumpedagógiai szaktanácsadó Szakirányú továbbképzés hallgatója.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/a-cel-egyszeru-kijutni-a-labirintusbol-muzeumpedagogia-a-szentendrei-muveszetmalomban>

Bekesmatrix.hu - 2024.06.12.

Író-olvasó találkozó Balássy Fanni ifjúsági íróval

Balássy Fanni kisprózái és Korbuly Ági grafikái jó adag öniróniával és daccal vezetik át az olvasót a kamaszkorból a felnőttek nem kevésbé bonyolult világába. A szerző író, fordító, szerkesztő, az ELTE filmszakos doktorandusza.

https://bekesmatrix.hu/cikk/109089_iro_olvaso_talalkozo_balassy_fanni_ifjusagi_iroval

Hir6.hu - 2024.06.12.

Lányok a geoinformatikában

Május 27-én a Táncsics Mihály Gimnázium diákjai Seres Erzsébet és Antal László pedagógusok szervezésében részt vettek az ELTE által szervezett, a Lányok a geoinformatikában című programsorozaton.

https://hir6.hu/cikk/174933/lanyok_a_geoinformatikaban

Index – 2024.06.12.

Vélemény: A listázás bőven túlmutat a véleménynyilvánítás szabadságán

A Magyar Péter – ATV közti konfliktus akár kinézhetne közszereplők közti cicaharcnak is, ha a Tisza Párt vezetője hirtelen felindulásból nem posztolta volna ki az ATV-szerkesztőség néhány tagjának egyházi kötődését. Nem véletlenül írtam közszereplőket, ugyanis az ATV-t is a közéleti viták során felmerülő bírálatok vonatkozásában a közszereplőkkel azonos tűrésű kötelezettség terheli – írja cikkében Bodolai László ügyvéd, az ELTE és a Pázmány Péter Tudományegyetem külsős oktatója, aki sajtóügyekben az Index szerkesztőségének jogi képviselőjét is ellátja.

<https://index.hu/velemeney/2024/06/12/atv-magyar-peter-velemeney-listazas-jog-szerkesztoi-szabadsag/>

MTI - 2024.06.12.

Digitalizálási együttműködést kötött az OSZK és az ELTE

Mintegy kétszázézer papíralapú doktori disszertáció és szakdolgozat digitalizálásáról írt alá együttműködési megállapodást az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE).

Megjelent még: [Medicalonline.hu](#) – [Híradó.hu](#) – [Index](#) – [Webradio.hu](#) – [Növekedés.hu](#) – [Sg.hu](#)

MTI - 2024.06.12.

Magyarország és az EU, pályázati díjkiosztó az Országházban

A második legjobbnak a helyreállítási és rezilienciaépítési eszközt elemző munkájáért Nagy Márton az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) nemzetközi gazdaság szakos hallgatója vehette át. A 41 pályázó közül a harmadik legjobb munkaként értékelték a bírálók Hatvani Szabolcs Lukácsnak, az ELTE joghallgatójának a közigazgatási jog és a mesterséges intelligencia államban betöltött viszonyát elemző pályázatát. Továbbá különdíjat kapott Belcsák Péter Ferenc, az ELTE joghallgatója, a Szuverenitás védelme az EU támogatáspolitikájában című dolgozatáért. Megjelent még: [Webradio.hu](#) - demokrata.hu

EduLine - 2024.06.12.

Tizenegy magyar egyetem szerepel a Times Higher Education fenntarthatósági rangsorában

A 2024-es rangsorban 125 ország mintegy 2152 egyeteme kapott helyet, köztük tizenegy magyar intézmény, mégpedig a(z) Debreceni Egyetem (301-400) Szegedi Tudományegyetem (301-400) Eötvös Loránd Tudományegyetem (401-600) Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (601-800) Széchényi István Egyetem (601-800) Semmelweis Egyetem (800-1000) Soproni Egyetem (800-1000) Budapesti Gazdasági Egyetem (1001-1500) Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (1001-1500) Neumann János Egyetem (1001-1500) Pannon Egyetem (1001-1500).

[https://eduline.hu/felsooktatas/20240612 Times Higher Education Impact Rankings Magyar orszag magyar egyetemek](https://eduline.hu/felsooktatas/20240612-Times-Higher-Education-Impact-Rankings-Magyar-oroszag-magyar-egyetemek)
Megjelent még: Dehir.hu - haon.hu